
W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w  postępowaniu, na zadanie pn. „Przebudowa dróg gminnych: ulica Młyńska, ulica Robotnicza,ulica Spacerowa w mieście Chociwel na działkach numer – 66, 69, 70, 83, 86, 224, 232, 234/2, 235, 414 – obręb 1 miasto Chociwel.” działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 ze zm.), wyjaśniam co następuje: 

Pytanie nr 1 - Wg. profilu podłużnego ( rys S3 ) studnie SD5 i SD4 posidają osadniki, jaka jest rzędna dna osadnika?

Odpowiedź.

Przy wpustach ulicznych przyjęto osadniki o głębokości 50 cm, natomiast studnie SD5 i SD4 nie posiadają osadników są to studnie przelotowe.

Pytanie nr 2 - Jaki materiał należy użyć na rurę osłonową Dn 500 od studni SD4 do studni SD 11 i czy należy zastosować płozy ślizgowe jak tak to w jakiej odległości i czy wymagane są manszety. 

Odpowiedź.

Rure osłonową zaprojektowano z polietylenu twardego PE o śr. 500 mm. W trakcie wykonywania robot należy używać opasek dystansowych ( płóz) w rozstawie i o wymiarach zgodnie z wytycznymi podanymi w katalogach danego producenta.

Pytanie nr 3 - Czy zamiast przecisku można wykonać  rurę osłonową metodą odkrywkową.

Odpowiedź.

Projektant przyjął w projekcie wykonanie tego odcinka kolektora przewiertem z uwagi na znaczne przegłębienie przy jednoczesnym dość ograniczonym co do szerokości pasie drogowym. Wykonywanie metodą wykopu otwartego powoduje konieczność stosowania zabezpieczeń ścian wyków szalunkami lub dość znacznymi rozmiarami wykopów szerokoprzestrzennych. Jednakże ze względów technicznych nie ma przeciwskazań aby ten odcinek wykonać metodą wykopu otwartego pod warunkiem, iż wykonawca robót będzie prowadził je w granicach terenu co do którego uzyskał prawo do dysponowania.

Pytanie nr 4 - Czy wpusty uliczne należy zasyfonować.

Odpowiedź.

Projekt nie przewiduje montażu wpustów ulicznych z syfonem a jedynie z osadnikiem.

Pytanie nr 5 - Czy po wykonanych pracach wymagana jest inspekcja TV kanałów.

Odpowiedź.

Po wykonanych robotach kolektory deszczowe na całej długości winny być poddane inspekcji TV. 

