
W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w  postępowaniu, na zadanie pn. „Budowa świetlicy wiejskiej jako element przyszłego centrum kulturalno-sportowego z dostosowaniem dla osób niepełnosprawnych wraz z niezbędną infrastrukturą na działce położonej w obrębie Kamienny Most numer geodezyjny17/21” działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. Nr 19, poz. 177 ze zm.), wyjaśniam co następuje: 

Pyt. nr 1. W kosztorysie w poz. nr 28 występują wiązary dachowe a w poz. 29 pokrycie blachodachówka – brak jest w kosztorysie murłat, zewnętrznych krokwi szczytowych, łacenia dachu, kontrłat i folii paroprzepuszczalnej ?

Odp.1.   Koszt więźby dachowej policzyć zgodnie z PT – Konstrukcja, rys. K-3 ilość jak poz. 28 – Przedmiaru robót.

Koszt pokrycia policzyć uwzględniając folię paroprzepuszczalną, kontrłaty i łaty oraz pokrycie wraz z niezbędnymi obróbkami, ilość jak w poz. 29 – Przedmiaru robót.

Pyt. Nr 2. W kosztorysie w poz. 37 i 38 występują tynki kat. III a w poz. nr41 malowanie podłoży gipsowych z gruntowaniem. 

Czy należy wycenić gładzie gipsowe na tynkach kat. III i w jaki sposób dołączyć do kosztorysu ofertowego ?

Odp. 2.  Tynki ścian wykonać jako cementowo – wapienne odpowiadające warunkom określonym dla kat. III. Całość malowana dwukrotnie z gruntowaniem.

Pyt nr 3. W kosztorysie w poz. nr 47 występują warstwy wyrównawcze gr.20 mm, zdaniem wykonawcy minimalna grubość warstwy wyrównawczej na styropianie powinna wynosić 40 mm.

Czy należy wycenić pogrubienie warstwy wyrównawczej i w jaki sposób dołączyć do kosztorysu ofertowego ?

Odp. 3. Wykonanie podłoży policzyć o grubości 50 mm.

Pyt. Nr 4.  W kosztorysie występuje podjazd dla osób niepełnosprawnych, brak w kosztorysie balustrad przy podjeździe.

Czy należy wycenić balustrady przy podjeździe dla osób niepełnosprawnych i w jaki sposób dołączyć do kosztorysu ofertowego ?

Odp. 4. kalkulację ofertową uzupełnić o wykonanie poręczy na podjeździe składającej się z dwóch poręczy na wysokości 75 i 90 cm ze słupkami co 2,50 m, wykonanej z rury stalowej Ø 50 mm i grubości ścianki 3,2 mm, łączna długość balustrady 5,0 m + 6,7 m. Całość zabezpieczona antykorozyjnie, malowanie : minia + 2 x farba chlorokauczukowa.

Pyt. Nr 5. W siwz termin wykonania jest 30.09.2010 r. natomiast we wzorze oferty termin wykonania jest 15.10.2010 r. Który termin jest prawidłowy ?

Odp. 5. Prawidłowy termin wykonania zadania to 30 września 2010 roku.

